o/

PNELMAX

MHOroyHKLMOHanNbHbIE 3reKTpoNHEBMOpacnpeaenuTenu. \/
Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm. /’

PNELNAX

O6wan nHhopmauums

Pacnpegenutenu cepumn 2400 pa3paboTaHbl 418 THEBMOCUCTEM, KOTOPbIE YPaBrstoTCs HENOCPeaCTBEHHO OT
KOHTPOMMEPOB UINN MHTErPUPOBAHLI C 3NEKTPOHHBLIMW CUCTEMAMKN YNPaBneHUsa Npy NOMOLLM UHTEPXENCHBLIX
mogynew. Cepus MOXeT UCMONb30BaTbCA B NI0ObIX CEKTOPaXxX MPOMbILLIIEHHOCTH.

PacnpegenuTenu cnpoekTupoBaHbl Takum 06pasom, YTO MOTYT UMETb UHAMBUAYaNbHbIA MOHTaX U cobpaHk! B
Onokn ¢ nHaMBMAYanbHbIM UMW FPYMNNOBbLIM AM1IEKTPONOAKITIOYEHNEM, KOTOPOE CYLLECTBEHHO COKpaLLaeT Bpems
Ha cbopky obopyaoBaHus. Pacnpegenutenu Takke MOryT GbiTb UHAMBUOYANIbHOIO UK GNOYHOIO MOHTaXa.
Bro4yHbIN MOHTaX B cBOO ovepeab genutcaHa " FLAT"u" VDMA™.

Pacnpegenutenn ¢ KaTywkamu Ha HanpskeHne 24B noctosHHOro Toka MoryT cobupaTtbca B 6Gnoku ¢
WHTErpanbHbIM 3r1eKTPONOAKI0YEHNEM CO CTeneHbio 3awwmTbl P40 nnn IP65.

an MeHsAeMble MaTepuanbl

Kopnyc 3omnoTHuka OKCTPYANPOBaHHbIN antoMUHMEBbIN NPodUsb
C NOKPbITUEM MOPUCTBIM HUKENEM Y NMPOMNUTKON (hTOPONIacToM
dnaHubl LinHkoBbI cnnas
TopueBble KpPbILLK/ TexHononumep
30M0THMK AntoMmuHueBbiv crinas 2011
MaHxeTbl MopLUHeWn MepbyHaH ( NBR)
YNNOTHEHMS 30M0THUKA CepbaH ( HNBR - Therban)
Mpy>XnHbI HepxxaBetowas cranb AlSI 302
MopLuHm TexHononuvep

AkcnnyaTtauus n oéecnyxuBaHue

Cnepgute, 4Tobbl paboyune ycnoBus (aBneHne cxaToro Bo3gyxa, Temneparypa v T.4.) COOTBETCBOBaNM HaLwmMMm
TpeboBaHuam. [JobaBrneHne B CxaTbll BO34YyX PachbIfIEHHOr0 Macna no3BOMseT CHU3UTb U3HOC YMIOTHEHWUN.
Mcnonbsynte macno PNEUMOILO1 (cmoTpwu pasgen 4 / rugpoctabunuaatopbl ckopocTtn) nnu MAGNA GC32
dvpmbl Castrol. B BbIxnonHbIE OTBEPCTUS AOMKHbI ObiTb YCTAHOBMEHbI MyLWIUTENW ONS NpeaoTBpaLleHust
nonagaHus Nbinuv BHYTPb pacnpegenuTens.

Bnarogaps nNpMMeHeHWIO YNOTHEHWI 30M0THMKA M3 cepbaHa komnaHum “Parker” n kopnyca 30M0THUKA C
dTOpONNacToBbIM MOKPLITUEM, W3HOC YNMOTHEHUW CYLIEeCTBEHHO CHWXeH. [pu onTMManbHbIX YCHOBUAX
aKcnnyaTaumm pecypc pacnpegenurtenen coctaendetr 50 munnuoHoB uuknos. K pacnpegenutensam moryT
MOCTaBNATLCA PEMOHTHbIE KOMMNMEKThI. [poLeaypa 3aMeHbl 30/10THMKa € ero KOpNycoMm npocTasi U He TpebyeT
crneumnanbHOro MHCTPYMeHTa.

B kauyecTBe NMMNOTHbIX KNanaHoB B pacnpeaenuTensax NpMMEHSATCA CTaH4apTHbIE KranaHbl NPSIMOro AeNCcTBuS
cepum N300 (cTp. 2-02/6), raoe Takke nNpuBeaeHbl Kodbl ANs 3aKasa 3MekTpopa3beMOB NpU MHAUBMAYANbHOM
3MNeKTPONOAKIIYEeHNN pacnpegenvTenen, B TOM Y/CHe U padbeMbl CO CBETOAMOAHON NHAMKALMEN.

[ns ncnonb3oBaHWA WHTErpanbHOro SMeKTPOMNOAKMYeHNs HeobxoaMMo 3akasblBaTb pacnpegenvTenm,
KaTyLUKM MUMOTHBIX KNanaHoB KOTOPbIX MOBEPHYTbI “BHM3” ( KOA HANPsXKeHUS 4OIMKeH ObITb11 1 12).
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o/

PNELMAX

MHoroyHKUMOHaNbHbIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepus 2400. HanBuayanbHbIN MOHTaX.

%Y,

PNELNAX

5/2

MueBMoOynpaBneHue

npy)KMHHbIVI BO3B

4 2

pat

MEMMQ Ynpasn. “19”

513

Macca 155
MuvH1ManbHoe AaBneHue ynpaeneHus 2 6apa Pasmep 'A’' B cooTBeTCTBMU N
C KOAOM Ans 3aKa3a 19| s
88
5/2 “
G1/8
LI .
L] N
MHeBMOynpaBneHne = ]
AnddepeHumnanbHbIN NHEBMOBO3BpaT Lo
4 2
46 21

HZMM;T% Ynpagn. “16”

513

4 2

”{mj” Ynpasn. “17”

513

Macca 155 r

MuHMMansHoe gaeneHve ynpasneHus 2 6apa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUU
C KOOOM Ans 3aKa3a

5/2

,uByCTOpOHHee nHeBMmoynpaBrneHue

4 2

14%‘2

513

Macca 155

Ynpasn. “18”

MuvHumanbHoe aaBneHue ynpaeneHus 1,5 6apa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOOoM Ans 3akasa

Kogbl ona 3akasa

241

.52.00.

MpucoeanHeHue:
1 = pa3wvep 'A' = G1/4"
5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3amep 'A' = uaHroBbIin

YnpaBneHue:
16 = MNHeBMOynpaBneHne ¢ BHyTPEHHUM

anddepeHumanbHeIM MHEBMOBO3BPATOM
17 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ BHEeLHUM

UTUHT nog Tpyoky 6MM avddepeHumansbHbIM MHEBMOBO3BPATOM
8 = pasmep 'A' = uaHrosbIn 18 = lNHeBMOynNpaBneHve AByCTOPOHHee
UTUHT nog Tpyoky 8mMm 19 = NHeBMOYNpaBneHve ¢ NPYX1HHbIM BO3BPaTOM
MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Te,\PﬁﬁZO:?ﬂ a npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuueckue AaBneHve paryp ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTuku OTOUNLTPOBaHHbIN MVH Makc " »
coXKaTbli BO3ayX 10 6ap _500' +50°(': 800 HA/MUH 7 MM G1§6’ gg/

C macrnom unu 6e3 ’
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o/

PNELMAX

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPACNpPEAEnUTENN.

Cepus 2400. HanBuayanbHbIN MOHTaX.

%Y,

PNELNAX

5/2

AnekTponHeBMoOynpaBrneHue
NPY>XWHHbLIN BO3BpaT

4 2

“ %ZMMMQ Ynpasn. “39”

513

4 2

uazmM = Ynpasn. “29”

513

Macca 195 r

MuHumanbHoe paboyee gaBneHue 2 6apa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOJOM AJ1s1 3aKa3a

27

5/2

AnekTponHeBMoynpaBneHne
anddepeHL. NHeBMOBO3BpaT

4 2

M%zmj = Ynpasn. “37”

Mazmj = Ynpasn. “27”

513

MuHMmanbHoe paboyee faBneHve 2 6apa

Macca 195 r

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOJOM Afs 3aKa3a

5/2

[BycTOopoHHee
3neKTponHeBMoynpaBneHne

4 2

& %zmz% = Ynpaen. “35”

513

4 2

1 azmzﬁ = Ynpaen. “24”

513

Macca 225 r

MuHMManbHoe paboyee aaBneHve

1,5 bapa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOOM Af1s1 3aKa3a

Koabl ans 3akasa

241

.52.00._ .

MpucoeaunHexue:

1 =pa3smep 'A'= G1/4"

5 = pa3mep 'A' = G1/8"

6 = pa3amep 'A' = LaHroBbIN

UTUHT nog Tpyoky 6MM

8 = pa3mep 'A' = LaHroBbI

UTUHT nog Tpyoky 8MM

YnpaeneHue:
24 = [1ByCTOpPOHHEE 3M1eKTPONHEBMOYNpaBneHne
C BHELUHUM NMUTaHMEM MUMOTHBIX KnanaHoB
26 = BHeluHee aneKTpornHeBMoynpaeneHmne
C BHYTpPEHHUM Anddep. NHEeBMOBO3BPaTOM
27 = BHellHee 3MeKTponHeBMOYNpaBneHe
C BHELWHUM Auddep. NHEBMOBO3BPATOM
29 = BHelUHee 3neKTponHEBMOYNpaBneHe
C MPY>XMHHbLIM BO3BPaToOM
35 = [1ByCTOpPOHHEE 3MeKTPONHEBMOYMNpaBneHne
C BHYTPEHHVUM MUTaHWEM MUIOTHBIX KranaHoB
36 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOYnpaBneHne
C BHYTPeHHVUM auddep. nHeBmoso3spaToml
37 = BHYTpeHHe 3neKTponHeBMoynpasnexe
C BHELHUM anddep. NHEBMOBO3BPATOM
39 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOoynpaBneHne
C MPY>XMHHbLIM BO3BPAaTOM

HanpsikeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

WcnonHeHus ¢
3NeKTpopa3bEMOM “BHU3”
11 = 12B nocr. Toka

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

TexHuyeckue
XapaKTepUCTUKU

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
AaBreHne c Ap=16ap
OTuUnNLETPOBaHHbIN » »
oKaTbli BO3AyX 10 6ap ?"5‘2*& +""530Kf(-: 800 MMM 7 MM G1g/a86’ Gg/
C macrnom unu 6e3 4

2-16/3



o/

PNELMAX

MHorodyHKUMOHaNbHbIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepus 2400. HanBuayanbHbIN MOHTaX.

o/

PNELNAX

5/3

[BycTOpOoHHEee NHeBMOYmnpaBrieHue
NPYXWHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

3akpbimele yeHmpa
4 2

MMQ

513

Oprblmble uyeHmpa

4 2

513

HaepyxeHHbie yeHmpa
4 2

14‘%2

Macca 165 r

MuvHumManbHoe aaBneHve ynpaenenns 3 6apa

48 20
M5 ‘
S O0F
A
Pasmep 'A' B cooTBETCTBUU 19 \ 345

C KOOOM OnA 3aKasa

34 27

e
25

5/3

[BYyCcTOpOHHee 3neKTponHeBMoynpaBrieHne
NPYXWHHbIA BO3BPAT B LEHTP

3akpbimble ueHmpa
4 2

Omkpbimble yeHmpa
4 2

513

HazpyxxeHHble yeHmpa

4 2

Macca 235 r

MwuHMMarbHoe AaBneHve ynpaenenus 3 Gapa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUU
C KOOOM Ans 3aka3a

Koabl ans 3akasa

241

.53.

T 71

MpucoepunHeHue:

1 = pa3mep 'A' = G1/4"

5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3mep 'A' = LAHrOBBbI
UTUHT nog Tpyoky 6MM

8 = pa3mep 'A' = uaHroBbIn
OUTUHT nog Tpyoky 8mMM

YnpaBneHue:

18 = lNHeBMoOynpasneHue

35 = OnekTponHeBmoO-
ynpasrneHue

UcnonHeHue:

31 = 3aKkpbITble LeHTpa

32 = OTKpbITbIE LeHTpa

33 = HarpyxeHHble LeHTpa

HanpsxeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

VcnonHeHus ¢
3NeKTpopa3beMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepucTuku OThUnbTpoBaHHbI ? ?
oKaTbli BO3AyX 10 6ap ?"5‘2*& +""530Kf(-: - 7 MM G1§/a86’ Gg/
C macrnom unu 6e3 4
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o/

PNELMAX

Cepus 2400. HanBuayanbHbIN MOHTaX.

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPAaCNpeaenMTENN.

o/

PNELNAX

3/2 +3/2

HBYCTOPOHHee nHeBMoynpaBrieHue

AvddepeHUMnanbHbIN MHEBMOBO3BpaT

2]

2 Tl

IS S|

Y]

AN

3| 1

14

3/2H.3. +3/2H.3.
(ucnonHeHue 44)

3/2 H.3. + 3/2 H.O.
(ucrionHeHue 45)

3/2H.0. +3/2H.3.
(ucrionHeHue 54)

3/2 H.O. + 3/2 H.O.
(ucrionHeHue 55)

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBUU

C KOAOM ONnA 3aKasa

MwuHuManbHoe aaBneHne

ynpaenexusi 3 6apa

Macca 165 r

27

2,5

36
46

3/2 + 3/2 OBycTopoHHee 3reKTPONHeBMOYnpaBrieHme
AvddepeHumnanbHbIn MTHEBMOBO3BpaT

2|

|4

ST h

 E—

©

1=

[\ =

i/ b

3] 1

3/2H.3. +3/2H.3.
(ucnonHeHue 44)

3/2 H.3. + 3/2 H.0O.
(ucnonHeHue 45)

3/2H.0. + 3/2H.3.
(ucnonHeHue 54)

3/2H.0. +3/2H.0.
(ucrionHeHue 55)

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBMU
C KOOOM Ans 3aka3a

MuvHuManbHoe aaBneHvne

ynpaenexus 3 6apa

Macca 235 r

Koabl ana 3akasa

241 _.62.

T

r

MpucoeaunHexue:

1 = pa3wvep 'A' = G1/4"

5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3amep 'A' = uaHroBbIn
UTUHT nog, Tpyoky BMM

8 = pasmep 'A' = LaHroBbIN
UTUHT nog Tpyoky 8mMm

YnpaBneHue:

18 = lNHeBMOynpaBneHune

35 = OnekTponHeBmo-
ynpasneHue

HanpsikeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocr. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

WcnonHeHus ¢
3neKTpopa3beMOM “BHU3”

WcnonHeHwue:
44 = 3/2H.3. + 3/2H.3.

45=3/2H.3.+3/2H.0.
54 =3/2H.0. + 3/2H.8.
55=3/2H.0.+3/2H.0.

11 = 12B nocrt. Toka

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka
16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;'“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepucTuku OThUnbTpoBaHHbI ? ?
oKaTbli BO3AyX 10 6ap ?"5‘2*& +""530Kf(-: 500 AN 7 MM G1§/a86, Gg/
C macrnom unu 6e3 4
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MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPACNpPEAEnUTENN.

. ~ [13 1 ’
/ g Cepusa 2400. brnioyHbIn MoHTax “FLAT”. / ’
PNELMAX PNELNAX
5/2
88
NMHeBMoynpaBneHue
NpPY>XWHHbLIN BO3BpaT
4 2 Sedza
u{mMu Ynpasn. “19”
513
18,5
Macca 105 r N
A
MuvHumanbHOe aaBneHue ynpaeneHus 2 6ap Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM 19 45
C KOAOM ANd 3akasa
5/2
88
MueBmoynpaeneHue ¢ audpcpepeHunanbHLIM — ¢El A=
NHEeBMOBO3BpPaTOM (BHYTPEHHUN U BHELLUHWUW) Efg
4 2 LEEErn
2 “* ”
A\ . Ynpasn. “16
513 o
4 2
w7 |~ )
HZWZHZ Ynpasn. “17
513 ‘ 48 20 <18_,5>
M5
~1
Macca 105 r [E B8 B %
MuvHumanbHOe aaBneHue ynpaeneHus 2 6ap Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM 19“?—’ s
C KO[IOM ANs 3aKasa '
5/2 58
[
[lBycTOpOHHEe NHeBMoynpaBneHue —'e -2 Ef?e —]
i 2 nitia
HZMZJE 2 Ynpasn. “18”
513 i
‘ 48 20 18,5
M5
ni
Macca 105 r [[ ‘ i %
MuHumanbHoe aaenexuve ynpaenenus 1,5 6apa Pasvep 'A' B cooTBeTCTBUM LI
C KOAOM Ans 3aKkasa
Koabl ansa 3akasa
MpucoeanHeHmue: YnpaBneHue:
1 = pasmvep 'A' = G1/4" 16 = MNHeBMoOynpaBneHne ¢ BHyTPEHHUM
5 = pasmep 'A' = G1/8" AnddepeHumansHbIM MHEBMOBO3BPATOM
6 = pasmep 'A' = LaHroBbIN 17 = MNHeBMOYynNpaBneHne ¢ BHELLHUM
UTUHT nog TpyGKy 6MM anddepeHumansHbIM MHEBMOBO3BPaTOM
8 = pasamep 'A' = LAHroBbIV 18 = NHeBMOynpaBneHne ABYCTOPOHHEE
UTUHT nog TpyGKy 8mMm 19 = NHeBMoOYynpaBneHune ¢ Npyx1MHHLIM BO3BPaTOM
MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Paboyasn npu P1=6 6ap y%”%?(gb'“ MpucoeanHexmne
TexHu4eckmne AaBneHue Temneparypa c Ap=16ap PoXoA
XapakTepucTuku OTOUNLTPOBaHHbIN MVH Makc " »
cXaTbii BO3AYX 10 6ap 50 | +50°C 800 H/MMH 7 Mm G/ 86' Gg/4
C macrnom unu 6e3 26, @
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o/

PNELMAX

MHoroyHKUMOHaNbHbIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepusa 2400. brnioyHbIn MoHTax “FLAT”.

b,

PNELNAX

5/2

AnekTponHeBMoynpaBreHne
NPY>XWHHbIA BO3BpaT

4 2

we{{ [T} fJur= ynpaen. *39°

513

4 2

14%2@}2&/% 2 Ynpaen. “29”

513

Macca 140 r

MwuHnmaneHoe paboyee faBneHue 2 6apa Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

C KOAOM OnsA 3aKasa

5/2

AnekTponHeBMoynpaBneHue
auddepeHl. nHeBMOBO3BpaT

4 2

«4%2@12&:«2 Ynpasn. “37"
“%Zm;% Ynpasn. “36”
MQZWQ% Ynpaen. “26”

o Macca 140 r
MQiju Ynpasn. “27”
o138 Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

MuHumanbHoe paboyee naBneHue 2 6apa C KOOOM AN 3aKasa

5/2

[BycTOpOHHEE
3neKTponHeBMoOynpaBneHue

4 2

14%2@12&2% = Ynpaen. “35”

513

P

4 2

14%2@%2%12 YHpaBJ'I. “24”

513

Macca 175 r

MuHumanbHoe paboyee naeneHue 1,5 6apa

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBUU
C KOOOM Ans 3aKa3a

Koabl gnsa 3akasa

243 _.52.00._ .

YnpaBneHue:
24 = [1ByCTOPOHHEE 311eKTPONHEBMOYNpaBneHne
C BHELLHUM MUTaHUEM MUMOTHBIX KranaHoB
26 = BHelUuHee aneKTponHeBMoynpasneHe
C BHYTPEeHHUM anddep. NHEBMOBO3BPATOM
27 = BHellHee aneKTponHeBMOynpaBneHne
C BHELWWHUM Auddep. NHEBMOBO3BPATOM
29 = BHeluHee dneKTpornHeBMoynpaBneHne
C MPY>XMHHbLIM BO3BPaTOM
35 = [1BycTOpOHHEE 3MeKTPONHEeBMOYnpaBneHue

MpucoeanHeHue:

1 = pa3wvep 'A' = G1/4"

5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3mep 'A' = LaHroBbIN
UTUHT nog Tpyoky 6MM

8 = pasmep 'A' = LaHrosbIn

HanpsikeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepewm. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

VcnonHeHnus ¢

uTrHr nogy prﬁky 8mm C BHYTPEHHVUM NUTaHUEM MUIOTHbIX KnanaHoB 3MeKTPOPa3bEMOM BHU3
36 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOYynpaBneHne 11 = 12B nocT. Toka
C BHYTPeHHUM Auddep. nHeBmoBo3BpaToml 12 = 24B nocrT. Toka
37 = BHYTpeHHe 31eKTponHeBMoynpaeneHe 15 = 24B :
C BHELHUM anddep. NHEBMOBO3BPATOM B nepem. Toka
39 = BHyTpeHHee 3neKTponHeBMOynpaBneHne 16 = 110B nepewm. Toka
C MPYXWHHBIM BO3BPATOM 17 = 220B nepem. Toka
MakcumansHoe P Pacxopg .
abovas
3HeproHocuTenb pabouee TeMmeDaTYDA npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHu4eckmne AaBneHue patyp c Ap=16ap
XapakTepucTuku OThUnBTPOBaHHbIN MUH. MaKc. G1/8”, G1/4”
cXaTbii BO3AYX 10 6ap 50 | +50°C 800 H/MMH 7 Mm 26 28
C macrnom unu 6e3 ’
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o/

PNELMAX

Cepusa 2400. brnioyHbIn MoHTax “FLAT”.

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPACNpPEAEnUTENN.

%Y,

PNELNAX

5/3

[BycTOpOHHEe NHeBMOYnpaBreHne
NPYXWHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

3akpbimsie yeHmpa

4 2

14%‘2

513

OmkKpbimble yeHmpa
4 2

14M12

513

HaepyxeHHble ueHmpa

a2

‘i%m;%

513

Macca 115 r

MuHumanbHoe paboyee naBneHue 3 H6apa

88

i

!

20

Pa3mep 'A' B cOOTBETCTBUM

C KOAOM ANA 3aKasa

5/3

[BycTOpOHHEe 351eKTPONHeBMOynpaBneHne

NPY>XUHHbIN

3akpbimsle yeHmpa

4 2

Oprblmble ueHmpa
4 2

"E%m‘z

513

HazpyxxeHHble ueHmpa

42

513

Macca 185r

BO3BpaT B LIEHTP

MuvHumanbHoe paboyee nasneHue 3 H6apa

148

93

Pa3wmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOAoM Ansi 3akasa

Koabl ans 3akasa

243

.93._ . _ .

T 71

MpucoepuHeHue:

1 = pa3wvep 'A' = G1/4"

5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3amep 'A' = uaHroBbIn

UTUHT nog Tpyoky 6MM

8 = pa3mep 'A' = uaHrosbIn

UTUHT nog Tpyoky 8MM

YnpaBneHue:

ynpaernexve

18 = lNHeBMoOynpasneHue
35 = OnekTponHeBmoO-

UcnonHeHue:

31 = 3aKkpbITble LeHTpa

32 = OTKpbITbIE LeHTpa

33 = HarpyxeHHble LeHTpa

HanpsxeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

VcnonHeHus ¢
3NeKTpopa3beEMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
oKaTbli BO3AyX 10 6ap ?"5‘2*& +""530Kf(-: P 7 MM G1g/a86’ Gg/
C macrnom unu 6e3 4
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o/

PNELMAX

Cepusa 2400. brnioyHbIn moHTax “FLAT”.

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPAaCNpeaenTEnN.

o/

PNELNAX

3/2 +3/2

HBYCTOPOHHee nHeBMoynpaBrieHue

AvddepeHUMnanbHbIN MHEBMOBO3BpaT

2]

2 Tl

IS S|

Y]

AN

3| 1

14

3/2H.3. +3/2H.3.
(ucnonHeHue 44)

3/2 H.3. + 3/2 H.O.
(ucrionHeHue 45)

3/2H.0. +3/2H.3.
(ucrionHeHue 54)

3/2 H.O. + 3/2 H.O.
(ucrionHeHue 55)

88

36

20 18,5
-2

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBUU
C KOOOM A 3aKa3a 19

MwuHManeHoe aaBnexHve
ynpaenexusi 3 6apa

Macca 165 r

32 + 3/2

ﬂByCTOpOHHee AneKTponHeBMoynpaBneHune

AunddepeHUMnanbHbIi MTHEBMOBO3BpaT

2|

|4

ST h

 E—

©

NIB=sh

[\ =

i/ b

3] 1

3/2H.3. +3/2H.3.
(ucnonHeHue 44)

3/2 H.3. + 3/2 H.0O.
(ucnonHeHue 45)

3/2H.0. + 3/2H.3.
(ucnonHeHue 54)

3/2H.0. +3/2H.0.
(ucrionHeHue 55)

Pa3smep 'A' B cooTBETCTBMU
C KOOOM Ans 3aka3a

MwHMManbHoe faBneHve
ynpaenexus 3 6apa

Macca 235 r

Koabl ana 3akasa

243 _.62.

T

r

MpucoeaunHexue:

1 = pa3wvep 'A' = G1/4"

5 = pasmep 'A' = G1/8"

6 = pa3amep 'A' = uaHroBbIn
UTUHT nog, Tpyoky BMM

8 = pasmep 'A' = LaHroBbIN
UTUHT nog Tpyoky 8mMm

YnpaBneHue:
18 = lNHeBMOynpaBneHune
35 = OnekTponHeBmo-

ynpaerneHve

HanpsikeHue:

01 = 12B nocT. Toka

02 = 24B nocr. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

WcnonHeHwue:
44 = 3/2H.3. + 3/2H.3.

45=3/2H.3.+3/2H.0.
54 =3/2H.0. + 3/2H.8.
55=3/2H.0.+3/2H.0.

WcnonHeHus ¢
3neKTpopa3beMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. Toka

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepucTuku OThUnbTpoBaHHbI ? ?
oKaTbli BO3AyX 10 6ap ?"5‘2*& +""530Kf(-: 500 AN 7 MM G1§/a86’ Gg/
C macrnom unu 6e3 4

2-16/9




N / Mt “FLAT” gns 6Gno4HOro MOHTaxa. N /
/. Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm. /.
PNELMAX

PNELNAX

Mnuta 61104HOro MOHTaxa

Koa ansi 3akasa

2430.01 ’

Macca 85 r Matepuvan: antoMUHWEBBIV CNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LIBET.
MocTaBnseTcs B KOMMNEKTE C YNIIOTHUTENBbHOW NPOKNAAKon U 2-Msi BUHTaMU

MpaBbIM KOHLEBOW GNOK
(3aBepLuaroLnin)

Koa ons 3akasa

2430.02

55 55

Macca 120 r MaTepuan: antoM1MHWEBbLIN CMaB OKPaLUEHHbIW B YEPHBIN LiBET. "

[MocTaBnsieTcst B KOMNMAEKTE C YNNOTHUTENBHOW NPOKIaAKoN U 2-MSA BUHTaMM

JleBbIi KOHLEBOW GrIOK
(Ha4anbHbIN)

Koa ans 3akasa

2430.03

Macca 125 Matepuan: antoMVHWEBbLIV CMaB OKPaLUEHHbIN B YEPHbIV LBET. 79

Mogyrnb npomexyTo4Horo Bxoga/Bbixoga
(ycTaHaBnvBaeTCsl Ha NMTY BMECTO pacnpenenuTens)

18

G1/4

Koa ons 3akasa
G1/8

2430.10 —
LO-6) Cj@":ﬂ
|

Macca 30 r Matepwuan: antoMVHUEBbLIV CrnaB OKPaLUEHHbIN B YEPHbIV LiBET. 53
MocTaBnseTcs B KOMMNEKTE C YNIOTHUTENBbHOW NPOKNAAKoh U 2-Msi BUHTaMU

[

3arnyuwka 3arnywka MexxnnuTHas
(ycTaHaBnmBaeTCcsa Ha NAMTY BMECTO pacnpeaenvTens)
Koa ans 3akasa Kog ans 3akasa
2430.00 L] ° 2430.17

B o R /

53
Macca 20 r Macca 5r Martepuan: anioMvHUEBbLIV Crinas

2-16/10



o/

PNELMAX

MHoroyHKUMOHaNbHbIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepusa 2400. brnioyHbin moHTax “VDMA”.

b,

PNELNAX

5/2

NMHeBMoynpaBneHue
NPY>XWHHbLIN BO3BpaT

4,2

ugmMu Ynpasn. “19”

513

] ; ‘
= Y \r’é
23,2 6,25
. 18,5
s T
Macca 155 r {,, = 7?’7,7 _ :t
P72\ D\ i
I?-‘M | |
23,2
MuHumanbHoe aaBneHne ynpasneHus 2 6ap
5/2
88
MueBmoynpaBneHue ¢ anddepeHumanbHbIM
NHEeBMOBO3BPaTOM (BHYTPEHHUN U BHELLUHWUW) + — - %
4 2
12
" -~ Ynpaen. “16” = = 1
A= v i1 B
“Emjﬂz Ynpasn. “17” o N\ é
o 23,2 6,25
. 18,5
@ T
Macca 155 r %————Jﬁy——— — é’t
P72\ o
I?-‘M 1T
23,2
MuHumanbHoe AaBneHue ynpasneHus 2 6ap
5/2 P
[ByCTOpOHHEE NHEBMOYNpaBrieHne { — - *%
4 2 X
J = '
HZMZJE 2 Ynpasn. “18” D
— 11 0
= Y \r’é
3,2 6,25
. 18,5
&) J@' ,,,t
Macca 155 r { ——1" -
23,2
MuHumanbHoe aaenexune ynpaenenus 1,5 6apa
Kogbl ansa 3akasa
YnpaBneHue:
16 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ BHYTPEHHUM
anddepeHumnanbHbIM NHEBMOBO3BPaTOM
17 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ BHELLHUM
anddepeHumnanbHbIM NHEBMOBO3BPaTOM
18 = MHeBMOynNpaBneHve ABYCTOPOHHEE
19 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ NPYXUHHbIM BO3BPaTOM
MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Te,\P,,ﬁSO‘;iﬂ a npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuueckue AaBneHve paryp ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTuku OTuUnNLETPOBaHHbIN MUH MakK
coXKaTbli BO3ayX 10 6ap _500' +5aoocé 550 HN/MUH 7 MM G1/8”
C macrnom unu 6es

2-16/11



MHorodyHKUMOHaNbHbLIE 3MEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepusa 2400. brnoyHbin moHTax “VDMA”.

o/

PNELMAX

o/

PNELNAX

5/2

118

AnekTponHeBmoynpaBreHne
NpPYXWUHHbIN BO3BpaT

4 2

*4 %ZWM = Ynpasn. “39”

513

42

'ﬁzmz;wﬁ Ynpasn. “29”

513

Macca 190 r

MuHumanbHoe pabodee faBneHve 2 6apa

5/2 118

OrnekTponHeBMoOynpaBneHme

AuddbepeHL. NHeBMOBO3BpaT — HﬂmmH*
14%2%}12 Ynpaen. “37”

*A%Zm;"i Ynpasrn. “36”
MQZm;% Ynpaen. “26”
*ﬁZm:«w Ynpaen. “27”

513

MuHumanbHoe paboyee faBneHve 2 6apa

Macca 190 r

5/2 148

ﬂByCTOpOHHee ArfieKTponHeBMoynpaBneHue

wef\[[} [ yrpasn. 35" T L]

513
4 2

«4@2% » Ynpasn. “24”

513

54,5

Macca 225 r

MuHumanbHoe paboyee gasnexuve 1,5 6apa

Koabl ans 3akasa

244

.52.00._.
T'T

YnpaBneHue:

24 = [1ByCTOPOHHEE 3NeKTPONHEeBMOynpasneHne HanpsixeHne:

Tun:

1 = BbIXJ10N U3 MUMOTHOTO KNanaHa 4Yepes nnuTty
(TONBKO NP BHYTPEHHEM MUTAHWUK NUOTHBIX KNanaHoB)
5 = BbIXrI0Mn U3 NUMIIOTHOTO knanaHa B atMocdepy
(cTaHpapTHO Ans BCexX Bepcuin)

C BHELUHVM NUTaHUEM MIUNOTHBIX KanaHoB
26 = BHeluHee 3neKTpONHEBMOYnpasneHne

C BHYTPeHHUM Andpcep. NTHEBMOBO3BPATOM
27 = BHeluHee anekTponHeBMoynpaeneHue

C BHELWHUM Andbchep. NHEBMOBO3BPATOM
29 = BHeluHee anekTponHeBMoynpaeneHue

C MPY>XMHHbLIM BO3BpPaToM
35 = [IBycTOpPOHHEE 3MneKTPOonHeBMOYrnpaBneHe

C BHYTPEHHUM NUTaHWEM MUMOTHbIX KranaHoB
36 = BHyTpeHHee aneKTponHeBMOoynpaBneHe

C BHYTPeHHUM anddep. nHeBmMoBo3BpaToml
37 = BHYTpeHHe aneKTpornHeBMoynpasneHe

C BHeLHUM anddpep. NHEBMOBO3BPATOM
39 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMoynpasneHe

C MPY>XMHHLIM BO3BPaTOM

01 = 12B nocrT. Toka

02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

McnonHeHus ¢
AneKkTpopasbeMom “BHU3”
11 = 12B nocr. ToKka

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTukun OTOUNLTPOBaHHbIN
CKaTLIA BO3AYX 10 6ap e | +e0o0 550 Hn/MUH 7 MM G1/8"
C macrnom unu 6e3

2-16/12




o/

PNELMAX

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOPACNpeaenTENN.

Cepusa 2400. brioyHbin moHTax “VDMA”.

%Y,

PNELNAX

5/3

ﬂByCTOpOHHee nHeBMoynpaBJrieHue

NPY)XXWHHbIA BO3BPAaT B LIEHTP

3akpbimsie yeHmpa

4 2

14%‘2

513

OmkKpbimble yueHmpa
4 2

14M12

513

HaepyxeHHble yeHmpa

a2

‘i%m;%

513

Macca 165 r

MuHumanbHoe paboyee faBneHve 3 H6apa

88

33,5

4

5/3

[ByCTOpOHHEE 3NeKTponHeBMOYynpaBneHue
NPYXVUHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

3akpbimeble yeHmpa

4 2

Oprblmble ueHmpa
4 2

"E%m‘z

513

HaepyxxeHHble ueHmpa

42

513

Macca 235r

MuHumanbHoe paboyee gasneHue 3 6apa

Koabl ansa 3akasa

244 . 53.

JTT

Tun:

1 = BbIX10N 13 NUMOTHOTO KNanaHa Yyepes nNiuTy
(TONbKO NpY BHYTPEHHEM NUTaHWUW NUMOTHBIX KanaHoB)
5 = BbIX10M U3 NUNOTHOTO KnanaHa B aTMocdepy
(cTaHgapTHO Ans BCex Bepcuit)

YnpaBneHue:
18 = MHeBmoynpasn.

35 = OneKkTponHeBMO-
ynpasneHune

UcnonHeHue:

31 = 3akp. ueHTpa
32 = OTKp. ueHTpa
33 = Harp. ueHtpa

HanpsxeHue:

01 = 12B nocT. Toka

02 = 24B nocr. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

McnonHeHus ¢
3NeKTpopa3beEMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

18,5

MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Teﬁﬁgg;?;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTukun OTOUNLTPOBaHHbIN
CKaTLIA BO3AYX 10 6ap e | +e0o0 550 Hn/MUH 7 MM G1/8"
C macrnom unu 6e3

2-16/13



\/ MHOroyHKLMOHaNbHbIE 3NeKTPoNHeBMOpacnpeaenmTesu. \/
/. Cepusa 2400. brnoyHbin moHTax “VDMA”. /’
PNELMAX

PNELNAX

3/2 + 3/2 [BycTOpOoHHee NHeBMOYynpaBreHne
anddepeHumanbHbIN NHEBMOBO3BpaT

2| |4

s /oo \[F ot 3RH3+32HS

(ucnonHeHue 44)

2| 4
e B
3/2 H.3. + 3/2 H.O.
= 1 H Abﬂﬂd ‘T\ Bﬁﬁ (ucrionHeHue 45)
3] 1 5 D ; ;
2 iA 3 & | \fé
3/2H.0. +3/2 H.3. Pasmep 'A' B cOOTBETCTBUU i i
= E‘ ‘ bﬂﬂg‘w‘ H r‘j - (ucrionHeHue 54) c KO,D,OE\)/I Ans 3aKasa 232 &M
) 18,5
@ J "
¢ ' ° MuHUManbHOe AaBneHne {* ol 7?7 Tl e’I
I~ | |
. ynpaenexusi 3 6apa N

Y]

2
s/l [N oo Meccatesr

3 1 I's

3/2 + 3/2 [BycTOpOHHee 3neKTponHeBMoynpaBreHne
AvddpepeHUMnanbHbIN MHEBMOBO3BpaT

2| |4

RN P NVt ey

s /Erd NS oromene 45

©
)

2 |4 § %
) 10 10 3/2H.0. +3/2H.3. Pa3smep 'A' B cooTBETCTBMU - _ )
ZEE' ‘ t] [17 H ; ;ZEM (ucrionHerue 54) C KOZOM ANsi 3aKasa ! 0 .

3 i 5 MwuHMManbHoe faBneHve
ynpaenexus 3 6apa

2
/L INFEY om0t 20T

Ell 1 5

|
33,5

KOAb' AnAa 3akKka3a 244 . 62 . . .
Tun: YnpaeneHue: HanpsxeHue:
5 = BbIXIOM 13 NUIOTHOMO 18 = MHeBMOyNpaBneH1e 01 =12B nocr. Toka
KnanaHa B aTmocgepy. 35 = OneKTponHeBMO- 02 = 24B nocT. Toka
(cTaHAAPTHO AMNS BCEX BEPCUit) ynpaBneHne 05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka

07 = 220B nepem. Toka

WcnonHeHus ¢

3neKTpopa3beMOM “BHU3”
WUcnontenne: 11 = 12B nocrT. Toka
44=3/2H.3.+3/2H3. 12 = 24B noor. Toxa
45=3/2H.3.+ 32 H.O. 15 = 24B nepem. Toka
54 =3/2H.0. + 3/2H.3. 16 = 110B nepem. Toka
55=3/2H.0. + 3/2H.0. 17 = 220B nepewm. Toka
MakcumansHoe Pacxopg .
3HeproHocuTenb pabouee Te,\PﬁﬁZO:?ﬂ a npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexmne
TexHuveckue AaBrieHvie patyp Cc Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTbIn BO3OyX 10 6ap ?ﬂsvlké :ASaOKfC 500 HR/MUH 7 MM G1/86’ Gg/4
C Macrom unm 6es 26, @

2-16/14



N / Mt “VDMA” gns 6Gno4HOro MOHTaxa.
/. Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm.
PNELMAX

%Y,

PNELNAX

MnuTta 6NM04YHOro MOHTaxa

5,
Kop ons 3akasa 1 L= e i
2440.01 - Gasosas nnuTa C rNyXuMu {9 “o
oTBepcTUsaMM “12” n “14”, KoTopble UCMOMb3YHOTCA 2@ 5
05151 MOHTaXa KpOHLUTENHOB moaenu 2440.50 8 el - 8 8
BbIxnon 13 NunoTHbIX KnanaHoB AN Moaenewn ) 8
2441.* ocyulecTBrnsieTcs Yepes oTB. “12” 1 “14” ! g < !
B KOHLIEBbIX OrioKax. 617g v
2440.11 - nnwuTa c 3agecTBoBaHHLIMU sl Jis |
oTBepcTuaMM “12” n “14” onsi BHELWHEro ° 320 mi 9
nuTaHus / ynpaeneHusi pacnpegenutenem. - 00 & 0l —_
M3
Macca 110 r Matepuan: anoMUHUEBDIV CNaB OKPALLEHHbIN B YEPHbIN LBET.
[MocTaBnsieTca B KOMMNNEKTE C YNNOTHUTENbHOW NPOKaAKon 1 2-Ma BUHTaMun
16,5 40
MpaBbIn KOHLEBOW GrOK a8 18
(3aBepLuatoLLnif) - ”ﬁ‘a !
O N©
Koa ons 3akasa =l @ NTe o g
O ) 7 @ of 2
5 3 ;I °
2440.02 T T
185 36 <19
80
Macca 110 r Matepuvan: antoMUHUEBDIV CNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LBET. a5
[MocTaBnsieTca B KOMNNEKTe C YNIIOTHUTENbHOW NPOKNAaAKoM U 2-MSA BUHTAMU 4 64

JleBbIV KOHLEBOW GIOK

(HavanbHbIN)

Koa ansi 3akasa

2440.03

Macca 110 r Matepuvan: antoMUHWEBbLIV CNNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LBET.

Moaynb npomeXxyTo4yHoro Bxoga/Bbixoga

(ycTaHaBnmBaeTca Mexay nnutamm) sre
M5

Koa ons 3akasa

2440.10

=)
3

Macca 185r  MaTtepuan: anioMMHUEBLIN CMNaB OKPALUEHHbIV B YEPHbIV LBET.
MocTaBnsieTcst B KOMMNMEKTE C YNIOTHUTENBHOW NPOKMAAKON U 2-MS BUHTaMu

£l

!

G1/8

3arnywka 3arnywka MexxnnuTHas
(ycTaHaBnmBaeTCA Ha NIUTY BMECTO pacnpenenuTens)
Kop ans 3akasa Koa ans 3akasa
2440.00 . 2440.17

,+\ - ] l
T
- o S /

Macca 25 r Macca 8 r Martepuan: antoMVHUEBbLIV Crinas

2-16/15



o/

PNELMAX

NHTerpanbHoe aneKkTponogkioyeHme.
Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm.

o/

PNELNAX

MHTerpanbHoe anekTponogkntodeHne anga cepumn 2400 no3BonsieT ycTaHaBNMBaTb Ha MaLLMHY YXXe roToBbIN 6rok
pacnpegenutenen ¢ NUOTHLIMU KrnanaHamu, SMeKTPUYECKM MOAKMOYEHHBIMU Yepes3 eamHbli 3reKTpopasbeM.
CocraB 6noka pacnpegenuTenein onpenensieTcst Ha ydactke cbopku 6noka. IHTerpanesHoe aneKkTponoaktoyeHe
BO3MOXXHO TOJTbKO 4151 pacnpeaenuTenen ¢ NMnoTHbIMU KnanaHaMmy Ha HanpsikeHne 12B unu 24B. Cuctema nveer
knacc 3awmTbl IP40. Takke nmeetca ncnonHenme no IP65.

Apyrom npu nOMoOLUn BUHTOB.

OnekTpomMogynu ukeupyotca gpyr ¢

KpoHwTenH nocTtaBnaetrca pnn4
MOHTaXa 3neKTpU4eckMx Moaynem Ha
6rnoyHyo NNnTy. [INa MOHTaXa Kaxgoro
anekTpomoayns HeobxoAum OAUH
KpoHLWTeWH. Jliobow pacnpenenuTens
MOXeT ObITb N3BEYEH 13 Brioka nerko u
6e3 gononHuTensHomn pa3bopky 6roka.

2-X MecCcTHbIW mMoAaynsb
mcnonb3yeTca Kak 3aBep-
watowun B cbopkax Ha 2,6, 10mn
14 mecrT.

Oo 16-Tu panpepenutenen
MOXeT ynpaBnarca 4-ms
MOZYNAMU Ha 4 MecTa KaxablIW.

Ona pacnpegenuntenen c
OAHOCTOPOHHUM 3MeKTpo-
NMHEBMOYNpaBNneHNUeEM
ncnonb3yeTcst 25-TM KOHTaKTHbIN
pasbeM.

Ona pacnpepenutenen c
OBYXCTOPOHHUM 3NEKTPO-
nNHeBMOynpaBneHUemMm
ncnonb3yetcst 37-TM KOHTaKTHbIN
pasbem.
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PNELMAX

NHTerpanbHoe aneKkTponogkioyeHme.
Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm.

%Y,

PNELNAX

4-x MeCTHbIN MoAyINb

Kon ons 3akasa

2400.04.

Tun:

00 = (4 mecTa; nesblit; IP40 - PNP)

01 = (4 mecrTa; npaselii; IP40 - PNP)

02 = (4 mecTa; ne.biit; IP40 ¢ agnogamu 3awmtsl - PNP)
03 = (4 mecTa; npasbiit; IP40 ¢ gnogamn sawmTsl - PNP)
10 = (4 mecrTa; nesbiit; IP65 - PNP)

11 = (4 mecTa; npasbin; IP65 - PNP)

12 = (4 mecTa; neBbilt; IP65 ¢ Anonamm 3awmTel - PNP)
13 = (4 mecrTa; npaseblit; IP65 ¢ anogamu 3awmTsbl - PNP)

Macca 50 r

Ha cBo6oaHbIN TopeL, pekoMeHayem
ycTaHoBUTL 3arnywky mogenu 2400.00

2-X MEeCTHbI MOAYJb (KOHEYHbIN)

Kog ans 3akasa

2400.02.

Tun:

00 = (2 mecTa; neBbiii; P40 - PNP)

01 = (2 mecTa; npaseblii; IP40 - PNP)

02 = (2 mecTa; neBbii; IP40 c gnogamu 3awmTel - PNP)
03 = (2 mecTa; npaBblii; IP40 ¢ avopamu 3awmtel - PNP)
10 = (2 mecra; nesebliit; IP65 - PNP)

11 = (2 mecTa; npasbiit; IP65 - PNP)

12 = (2 mecra; neBbivi; IP65 ¢ gnogamm 3awumTsl - PNP)
13 = (2 mecTa; npasbiit; IP65 ¢ anogamu 3awmtsl - PNP)

Macca 30 r

37-MM KOHTaKTHbIN PPOHTaNbHbLIN pa3bem; IP65

25-T KOHTaKTHbIN ppoHTaNbHbLIN pa3bem; IP65

Kog ans 3akasa

Kon ons 3akasa

2400.37.10

Macca 120 r

Mpumeyanue: CteneHb 3awmTel IP65 obecneunBaeTtcs
Tonbko ¢ IP65 kabenem dupmbl Pneumax.

2400.25.10

Macca 40r

Mpumeyanue: CteneHb 3awmTel IP65 obecneunsaeTtcs
Tonbko ¢ IP65 kabenem dupmbl Pneumax.

3arnyuwka
(ycTaHaBnmBaeTcst Ha Topel,
4-x MecTHOro mogynsi)

(yCTaHaBJ'IVIBaeTC‘il BMeECTO
MNNOTHOIo KnanaHa)

3arnyu1|<a Ha anekTpomoaynb

Kabenb MHOroXunbHbIN ¢ ANeKTpopa3beMomM

Kop ans 3akasa Koa ons 3akasa

Kop ans 3akasa

2400.00 2400.15.00 2400, . .
Tun pasbema: [AnvHa kabens: CreneHb 3aWuTLI:
25 = 25 KOHTaKTOB 03=3m 00 = P40
37 = 37 KOHTaKTOB 05=5m 10 = IP65
10=10m
Macca 5r Macca 2 r
VDMA KpOHLUTENH FLAT KpoOHLWITENH

(ans nogaepXxku moaynen)

(ans nopgaepXxku moaynen)

Kopg ons 3akasa

Koa ans 3akasa

2440.50

Macca 20 r

2430.50

Macca 20 r

Mopaynb ¢ 25-TU KOHTaKTHbIM pa3beMOM
(no3BonseT NOAKMNIYNTL K (PPOHTaNbHOMY
pas3beMy OOMONHUTENbHbIE YCTPOWCTBA)

Pa3bem c 2-x MeTpoBbIM Kabenem
(ycTaHaBnuBaeTcst Ha cBOB6OAHOE MECTO
B 9NeKTpPOMOZYrb ANS NOAKI0YEHMS
yOaneHHoro KnanaHa unu gaTyvka)

Kog ans 3akasa

Kog ans 3akasa

2400.04.25

Macca 65 r

2400.15.02

Macca 98 r
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NHTerpanbHoe aneKkTponogkioyeHme.
Cepus 2400. Tunopasmep 18 mm.

ot

37-MU KOHTAKTHbIN
aneKTpopasbeM

25-TN KOHTaKTHbIN
3neKkTpopasbem
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